

1 декабря 2011 года наш детский сад «Ромашка» впервые распахнул свои двери для маленьких жителей д. Мстихино. С тех пор прошло 10 лет. Много это или мало? Для дошкольного учреждения – это годы большой наполненной жизни, ежедневного кропотливого труда, забот, моментов переживания радости и гордости за своих педагогов и воспитанников.

Юбилей – время подведения итогов, размышлений о достижениях, успехах, планах на будущее. За эти годы детский сад прошел определённый путь становления, накопления педагогического опыта, творческого поиска, улучшения материально-технической базы.

Сегодня детский сад посещают 170 детей.

Коллектив детского сада - это 32 человека, где каждый сотрудник понимает и осознает свою роль в деле воспитания детей, вкладывает много сил, изобретательности, сердечности, чтобы детский сад был уютным и теплым домом для детей. Педагоги детского сада это высокопрофессиональные специалисты: 11 педагогов имеют высшее, 4 среднее профессиональное образование.

Творческий и энергичный коллектив под руководством заведующей Даценко Н.Н. работает дружно и сплоченно.

За 10 лет в группах детского сада создана благоприятная развивающая среда: уютные уголки и познавательные зоны. Территория наполнилась игровым и спортивным оборудованием, деревьями и кустарником, яркими клумбами и удобными верандами.

Родители, видя интерес со стороны воспитателей, стараются активно участвовать в жизни детского сада.

Сегодня у детского сада свой путь развития, который обеспечивает ему не только успех, но и позволяет расти благодаря целенаправленной работе всего коллектива. Надеемся на то, что у нас впереди еще много достижений, побед и наград.

С юбилеем, дорогие друзья! Здоровья и процветания!